



ΤΑΜΕΙΟ  
ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ  
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### «Το ΤΧΣ παρουσιάζει την 1<sup>η</sup> του Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης για το 2020»

**Αθήνα, 26 Νοεμβρίου 2021.** Το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας δημοσιεύει την πρώτη του Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης για το 2020. Η Έκθεση παρουσιάζει την προσέγγιση του Ταμείου σε θέματα που άπτονται του Περιβάλλοντος, της Κοινωνίας και της Εταιρικής Διακυβέρνησης (ESG), καθώς επίσης τον σημαντικό αντίκτυπο και ευκαιρίες που δημιουργούν τόσο για το τραπεζικό σύστημα, όσο και για την κοινωνία ευρύτερα. Η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης του 2020 συντάχθηκε σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα του οργανισμού Global Reporting Initiative (GRI Standards).

Ο κ. Ηλίας Ε. Ξηρουχάκης, Διευθύνων Σύμβουλος του Ταμείου, τόνισε «Το Ταμείο δίνει ιδιαίτερη έμφαση σε κριτήρια ESG και στη Βιώσιμη Ανάπτυξη για τη λειτουργία του, ενώ, παράλληλα, συνεργάζεται με τις συστημικές Τράπεζες με απώτερο στόχο τη δημιουργία τραπεζικού συστήματος που υποστηρίζει την αειφόρο ανάπτυξη αναδεικνύοντας τη θετική συνεισφορά του κλάδου στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο».

Η 1<sup>η</sup> Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης είναι αναρτημένη στην επίσημη ιστοσελίδα του Ταμείου. Για να την δείτε πατήστε [εδώ](#).

Το Ταμείο με γνώμονα την προάσπιση της σταθερότητας του τραπεζικού συστήματος προς όφελος του δημόσιου συμφέροντος και της κοινωνίας, συνεχίζει να είναι αρωγός κάθε πρωτοβουλίας και δράσης που αποβλέπει στην οικονομική ευρωστία της χώρας και των πολιτών της.

## ΤΕΛΟΣ

### *Για περισσότερες πληροφορίες:*

Κατερίνα Παπακωνσταντίνου, Communications & Public Relations Officer, 215-5606971, 6980614904, [krapakonstantinou@hfsf.gr](mailto:krapakonstantinou@hfsf.gr)

### ***Σχετικά με το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ)***

Το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 2010 και σκοπός του είναι η συνεισφορά στη διατήρηση της σταθερότητας του ελληνικού τραπεζικού συστήματος, προς χάριν του δημοσίου συμφέροντος. Βάσει του ιδρυτικού του νόμου (Ν. 3864/2010) διαθέτει διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια, λειτουργώντας ως νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου.